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VIIL osztaly

1. Oldd meg a valds szamok halmazan:

x+2"y=4"
a) o, » ahol ne N
2x—y=2"

b)‘\/gx—«/i‘ =5V2.

2. Az a,b,ceR szdmokra a+2b+3c=7m, ahol m=#0. Igazold, hogy

(cz—m)2 +(b—2m)2 +(c—3m)2 =a’+b* +c°.
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3. Legyen ae R*, xe R* 1igy, hogy a =%. Szamitsd ki a fliggvényében az x+—,
X +x+1 X

1, x? . 1
x*+— és ———5— értékét!
X x +x +1

1 1 1

1
1+\/§+\/§+\/§+\/§+\/Z+"'+—\/Z+\/E’

az n értékét,ha S =10.

4. Legyen S = ahol n e N*. Hatdrozd meg

5. Az ABCD téglalap BC oldalan felvesszik az M pontot. Legyen AM (1BD ={N}.
Igazold, hogy T\, =T}, -

6. Legyen ABC egy egyenld szarh derékszogl haromszdg, [AB]=[AC], AB=6cm. A C

pontban merdlegest emeliink a haromszdg sikjara, amelyen felvessziik az SC =6cm
szakaszt.
a) Ha D a [BC] felez6pontja, szamitsd ki az S pontnak az 4B oldaltol és az AD

egyenest6l valo tavolsagat!
b) Ha CP L SB és Q az [SA] felezOpontja, igazold, hogy CQ L (S4B) ¢és QP 1 SB'!
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